

Кустов Петр Алексеевич

Воспоминания гвардии старшего сержанта Кустова Петра Алексеевича

«Я был комсоргом 2 батальона 79-го гвардейского стрелкового полка гвардии. Наше подразделение прорвало оборону немцев вблизи деревни Шалашено Дубовинского района Витебской области. Был ранен в грудь и попал в госпиталь. После выздоровления меня перебросили в другую часть. Хочу рассказать одну историю. Мы прошли очень большое расстояние вглубь немецких позиций. Прорванная нами оборона трещала по швам. Во время операции по форсированию Десны мы прорвались к реке Сож. Началась переправа через реку. Первая группа бойцов под моим командованием стала переправляться, но вдруг налетели вражеские самолеты и отрезали нас от основной части. Немцы предпринимали одну контратаку за другой. Мои бойцы стояли насмерть. За два дня ожесточенного боя мы уничтожили свыше 80 немецких солдат и офицеров. Это обеспечило переправу всей части.»